



УКРАЇНА
Чернівецька міська рада
Управління освіти
Н А К А З

10.12.2024 р.

м. Чернівці

№338

Про підсумки проведення міського етапу всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір»

На виконання наказу управління освіти Чернівецької міської ради №316 «Про проведення міського етапу всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» від 20.11.2024 р., з метою національно-патріотичного виховання дітей, пошуку, розвитку та підтримки обдарованої і талановитої учнівської молоді, заохочення її до творчої самореалізації, 05 грудня 2024 року на базі Міського палацу дітей та юнацтва, що знаходиться в комунальній власності територіальної громади міста Чернівці відбувся міський етап всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір».

Конкурс проходив у трьох вікових категоріях: I вікова категорія-діти 6-11 років; II вікова категорія – підлітки 12-16 років та III вікова категорія – учасники від 17 років (дорослі).

На міський етап виставки-конкурсу «Український сувенір» були подані вироби, виготовлені з глини, дерева, соломи, тканини, паперу, солоного тіста, бісеру. На виставці-конкурсі були представлені зразки традиційних іграшок, предмети вжитку, що можуть бути зразками традиційної української сувенірної продукції, сучасні дизайнерські вироби, що відповідають поняттю «сувенір» і виготовлені з використанням народних традицій та символіки декоративно-прикладного мистецтва, елементів різьблення, вишивки, декоративного розпису, плетення, ткацтва, бісероплетіння.

У Конкурсі взяли участь 36 робіт із 15 закладів загальної середньої та позашкільної освіти Чернівецької міської територіальної громади, а саме із Чернівецького багатопрофільного ліцею №4, Чернівецького ліцею №12 «Ювілейний», Чернівецького ліцею №18, Чернівецького ліцею №20, Чернівецького ліцею №22 ім. А. Кохановського, Коровійського ліцею, Чернівецької гімназії №7, Чернівецької гімназії №9, Чернівецької гімназії №18,

Чернівецької гімназії №19, Чернівецької гімназії №20, МПДЮ, ЦДЮТ, БТДЮ та ЧЦЮТ ім. Л.К. Каденюка.

Найактивнішими учасниками конкурсу були Чернівецька гімназія №19, Коровійський ліцей та МПДЮ, які представили на конкурс по 4 і більше робіт .

Міський етап всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» оцінювало журі з урахуванням критеріїв, зазначених в умовах конкурсу.

Виходячи з вищесказаного,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського етапу всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» серед закладів загальної середньої та позашкільної освіти Чернівецької міської територіальної громади та нагородити грамотами управління освіти Чернівецької міської ради:

№	ПІБ учасника	Вік, років	Назва роботи	Заклад освіти	Керівник	Місце
I вікова категорія (6-11 років)						
1	Бєбич Ольга	10	Пори року	МПДЮ	Даниляк Ж.В	ГРАН-ПРІ
2	Руда Марія	9	Персонажі Різдвяного вертепу	Гімназія №9	Цинта О. Б.	I
3	Демчук Анна	9	Слава України	МПДЮ	Даниляк Ж.В	II
4	Куті Таїсія	11	Янгол Віри в Перемогу	Гімназія №19	Єленюк Н.К	II
5	Величко Вікторія	10	Гуцулочка	БТДЮ	Воронюк Г.Ш	II
6	Сидор Анастасія	10	Хатинка	ЦДЮТ	Загарюк Г. В.	III
7	Гуз Міхаїл	8	Господарю, господарочко, пусти до хати Маланочку	Коровійський ліцей	Чимчинська О.І	III
8	Кара Міра	10	Незламність духу українського народу	Гімназія №19	Єленюк Н.К	III
9	Морозюк Ольга	11	Янгол охоронець	Коровійський ліцей	Чимчинська О.І	III
10	Гусан Єлизавета	8	Лялька -мотанка	МПДЮ	Тимчук О. В.	III
11	Кравчук Надія	7	Господиня	Ліцей №18	Черней Т. В.	III

№	ПІБ учасника	Вік, років	Назва роботи	Заклад освіти	Керівник	Місце
II вікова категорія (12 - 16 років)						
12	Дущак Богдана	12	Ляльки мотанки- родинний оберіг українців	ЧЦЮТ ім. Л. Каденюка	Якимова В.П	ГРАН- ПРІ
13	Дубінська Злата	12	Берегиня роду	Коровійський ліцей	Чимчинська О.І	I
14	Глазер Маргарита	16	Код нації	Ліцей 12 Ювілейний	Атаманюк М. Ю.	I
15	Мандрусак Дарія	13	Незалежність	МПДЮ	Даниляк Ж.В	II
16	Мовчан Назар	14	Декоративна таріль	Ліцей 4	Кузнєцов С.Ю	II
17	Швидков Дмитро	13	Вітряний млин»	Гімназія 20	Гордовий С. А.	II
18	Боднарчук Евеліна	13	Годувальниця	Гімназія 19	Єленюк Н.К	III
19	Мага Вікторія	13	Три бажання	Ліцей 22	Шевчук Л. В.	III
20	Василішина Анна	12	Куля Янгол України	Ліцей 20	Симак О.І	III
21	Кононенко Ольга	12	Куля Українському роду нема переводу	Ліцей 20	Симак О.І	III
III вікова категорія (17 років і дорослі)						
22	Кіпер Вероніка	17	Батьківська хата - добрий символ оберіг	Коровійський ліцей	Пентелейчук А.В	II

2. Директору Міського палацу дітей та юнацтва, що знаходиться у комунальній власності територіальної громади м. Чернівці, Ларисі Фіголь подати 10 грудня 2024 року організаційному комітету обласного етапу всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» роботи переможців (Гран-прі та 1 місця) та необхідні супроводжуючі документи у Чернівецький обласний краєзнавчий музей (вул. Ольги Кобилянської, буд. 28) для участі у обласному етапі даного конкурсу.

3. Директорам закладів загальної середньої освіти та закладів позашкільної освіти сприяти участі більшої кількості учнів та вихованців у міському етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір».

4. Висловити подяку Чернівецькій гімназії №19, Коровійському ліцею та МПДЮ за активну участь у міському етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір».

5. Наказ розмістити на інформаційному сайті управління освіти Чернівецької міської ради.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради**



Ірина ТКАЧУК

Виконавець:

Заступник начальника з виховної
та позашкільної роботи закладів освіти
Управління освіти Чернівецької міської ради

Надія ШЕВЧЕНКО